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1,344 responses
Publish analytics

Please confirm this is the first and only time you answer this survey. I_D Copy

1,344 responses

@® Yes
® No
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Student name

1,344 responses

Shubham Vasant Sawant
Soham Patil

Sahil Thakur

AAYUSH MEGHAL

Tarun Santani

Vedantika Rajkumar Shewale
Kartik Sirsilla

Atharva Choudhari
Sumit Suresh Durgule
Ishaan Suryavanshi
Anirudh Dhage
Chaitralee Sane

Pushkar pawar

Yash Kachale

Prem Panhale

Atharva Joshi

Harshad Shinde

Shivam Khetan

Gauri Patil

Peeyush Kulgude /

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 2/36
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Md Jaid Babulal Sayyad

Saniya Sameer Sheth

Rehan Maniyar

Pritam Basveshwar Jatkar

Chatti Atharva Srinivas

Jaidev gangadhar Makode

Varun Mahishi

ATHARVA AVINASH GHONGADE

Vivek Rajendra Bhalke

Tanmay Sonje

Pavan Haridas Kusekar

Siddharth Lalwani

Shrishail Gobare

Nishant Raj Tiwari

Aditya Suryawanshi

Atharva Meshram

vasu pandey

Suyash Dive

Sayali Lagad

Atharv Yewale

Samarth Vishwanath Kundikar

Aaditya Tukaram Rasal
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Rajeshwari Nalbalwar

Viraj Patil

Rajvardhan Gajanan Kharat

Sanika Rithe

21215

Mohammad Roshan

Ayush

Abhishek Baban Chaudhari

Anish Chauhan

Atharva Satyendra Agrawal

Varad Vitthal Vanga

Anish Khachane

Pallavi Malewar

Jayesh Pandav

Prasanna Parashar

Sheel Todkar

Adeeb Karbhari

Piyush Wajage

Shreyash Satish Patange

Mayuresh Muluk

Shrikant Rameshwar Somani

Tejaswini
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Gauri Jayabhaye

Ayush Dinkar Bhagwatkar
Aditi

Diya Bhat

Kaustubh Kulkarni

Isha Verma

Ziyad Parkar

Shruti Pagar

Isha Waghmare

Chirag Siroya

Adwait Nagarkar

Omkar Mutyalwar

KATTA NVS ABHISHEK APPARAO
Arnav Vaidya

Satvik Gaikwad

Priyal Pandey

Aditya Dighe

Tejas Patil

Pritika Rohera

Shubham Sanjay Bhosale
Sanket Shinde

Rishabh Sharma /
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Akshay Vinod Jha

Lokesh

Aneesh Tufchi

Om Santosh Patil

Advait Varade

Shravani Nomulwar
Phapale Hritika Annasaheb
Swaraj Rajguru

Sakshi Sonawane

Daulat Sampat Tikhole
Atharva Anand Deshpande
AASTHA PATIL

Yuvraj Sanghai

Suyash Santosh Mali

1,242 more responses are hidden

Gender: I_D Copy

1,344 responses

® Male
@® Female
@ Transgender
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What degree program are you pursuing now? I_D Copy

@ Computer Engineering

@ Electronics and
Telecommunication Engineering

@ Information Technology

‘ @ Attificial Intelligence and Data
Science
" @ Electronics & Computer
26.6% Engineering

In Which Year of Engineering was you in Academic Year : 2023-24 I_D Copy

@ First Year Engineering

25 8% @ Second Year Engineering
@ Third Year Engineering
@ Final Year Engineering

1,344 responses

1,344 responses

30.4%

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0ZO1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 7136
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Roll No during Academic Year 2023-24 :

1,344 responses

23150
21385
32270
23387
23377
32455
32260
23127
21312
33381
22166
23175
32360
23166
33203
32463
23319
23318
31331

33324 é’

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 8/36
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43346

31248

23316

33201

31224

32121

33265

23369

31342

33279

32466

31179

33318

31367

21341

22144

23255

33208

32459

23179

23367

31481

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 9/36
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23176

33225

33235

33109

33306

43226

32266

43272

23347

32361

33303

21417

23142

22221

33137

33237

32452

32265

21479

33181

23264

31306
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23382
23372
23182
10653
41269
11312
10613
31106
10555
11144
10441
31168
10701
23352
10748
31133
23276
43240
11069
41262

11004

33369 /
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11061

23241

10418

22146

22245

11213

11201

10451

21339

32242

43132

11365

10457

33147

1,177 more responses are hidden
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Mobile No :

1,344 responses

7709284947
9561826314
7620120782
9021524609
9359386558
9405417042
9370937624
9699160775
9325562464
9284686725
7276255704
9764019199
6363663372
9422564190
9859593477
9702743927
8766881104
8600029248
7058101149

9420715328 é’

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 13/36
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7248957673

8828073248

7058622396

7972607085

9049751786

9890668831

9175082084

8329627729

8308536093

8329824919

8237443987

9049599824

8767814295

7823016957

8421032951

9399145753

9403598478

9022289562

6005662581

08149323525

8849163156

7414973369

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 14/36
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9067411850

8767690627

9975956588

9370846427

8625967038

8329426716

9356916756

9028004347

7030394655

8010304588

9420837579

7447537050

7038663108

9028256928

9518571754

9309110595

9405515528

7219593394

9284684515

9890630648

9130276761

9022406917

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 15/36
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8767125244

7972105600

7558384749

7218639627

9319550240

9149412561

9322597730

7721086660

8976073750

8149292877

9370404521

8554019649

9067101627

8625853758

8788082646

9764028218

7020889235

8080074997

7620509070

8799915511

8087069750

9340918137

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 16/36
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9156857062
8459677560
8668506642
8767503768
6006017988
9049999499
9049932090
9604557701
9119463903
7620141166
9557595515
8010384306
7083306480

7227913579

1,240 more responses are hidden

How much of the syllabus was covered in the class? I_D Copy

1,344 responses

@ 70t0 84%
® 5510 69%
@ 30to 54%
@ Below 30%

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0ZO1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 17136
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Student Roll number

1,344 responses

33181

31168

31367

32321

23262

23113

33343

33316

23144

33301

42462

31331

42231

43267

22234

23343

33120

22301

31342

33245

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 18/36
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31123

33104

31375

22228

31148

43235

43337

42417

43226

23216

43272

32221

43269

33217

42128

33303

32452

23214

23240

43356

42354

23264

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 19/36
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43242

21374

31306

22103

41269

24153

23334

C2K21106812

22320

21280

21122

21421

23352

21417

41132

33273

43240

11069

41262

22422

12K21103393

22265

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 20/36
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33239

10418

32146

32242

24116

24108

10451

31338

42241

43132

22155

22427

43147

22378

23226

33337

31384

22242

23165

25135

F190050978

F190050446

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 21/36
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43262
21215
F190050766
25130
24111
43116
43303
42269
21336
22246
42148
24142
33272

25175

1,199 more responses are hidden

How well did the teachers prepare for the classes?

1,344 responses

IO copy

@ 4 -Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0ZO1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 22/36
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How well were the teachers able to communicate? I_D Copy

1,344 responses

@ 4 - Always effective
@ 3 - Sometimes effective
@ 2 - Just satisfactorily

@ 1- Generally ineffective
gi—" @ 0- Very poor communication

The teacher’s approach to teaching can best be described as I_D Copy

1,344 responses

@ 4- Excellent
@ 3 - Very good
@ 2 -Good

® 1 -Fair

@ 0- Poor

Fairness of the internal evaluation process by the teachers I_D Copy

1,344 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 — Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0- Unfair

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0ZO1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 23/36
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Was your performance in assignments discussed with you? I_D Copy

1,344 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
©® 1 -Rarely

@ 0-— Never

The institute takes active interest in promoting internship, student I_D Copy
exchange, field visit opportunities for students.

1,344 responses

@ 4 - Regularly
@ 3 - Often

@ 2 - Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never

The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in I_D Copy
cognitive, social and emotional growth.

1,344 responses

@ 4 - Significantly
@® 3 - Very well

@ 2 —Moderately
@ 1 - Marginally
@ 0- Not at all

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0ZO1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 24/36
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy

1,344 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Strongly disagree

Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and programme outcomes.

1,344 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2- Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0- Never

Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you I_D Copy

1,344 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 —Rarely

@ 0 -1 don’t have a mentor

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0ZO1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 25/36
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The teachers illustrate the concepts through examples and applications. I_D Copy

1,344 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1-Rarely

@ 0 - Never

The teachers identify your strengths and encourage you with I_D Copy
providing right level of challenges.

1,344 responses

@ 4 -Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0- Unable to

Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome I_D Copy
them.

1,344 responses

@ 4 -Every time
@ 3 - Usually
@ 2 - Occasionally/Sometimes

= — | @ 0 - Never

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0ZO1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 26/36
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The institution makes effort to engage students in the monitoring, I_D Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning
process.

1,344 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

The institute/ teachers use student centric methods, such as experiential I_D Copy
learning, participative learning and problem solving methodologies for
enhancing learning experiences.

1,344 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 —Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. ID Copy

1,344 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0ZO1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 27/36



1/13/25, 5:04 PM SCTR's PICT - NAAC: Student Satisfaction Survey Teaching Learning and Evaluation form, AY 2023-24

Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life I_D Copy
skills and employ ability skills to make you ready for the world of work

1,344 responses

@ 4 - To a great extent
@ 3 - Moderate

@ 2 —Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall

What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, I_D Copy
Multimedia, etc. while teaching.

1,344 responses

@ 4 —Above 90%
®3-70-89%
@ 2-50-69%
® 1-30-49%
@ 0 - Below 29%

The overall quality of teaching-learning process in your institute is very I_D Copy
good.

1,344 responses

@ 4 -Strongly agree

@ 3 -Agree

@ 2 —Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0ZO1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 28/36
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The institution provides multiple opportunities to learn and grow. I_D Copy

1,344 responses

@ 4 - Strongly agree
@ 3 -Agree

@ 2 — Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0- Notatall

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0ZO1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 29/36
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Give observation / suggestions to improve the overall teaching — learning experience
in your institution.

361 responses

NA

No

None

Good
N/A
No suggestions

Nothing

Nil

none

Good

All good

No suggestions
Na

No suggestion
Great d”

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 30/36



1/13/25, 5:04 PM SCTR's PICT - NAAC: Student Satisfaction Survey Teaching Learning and Evaluation form, AY 2023-24

no

Its great

I would like to bring to your attention a suggestion regarding the attendance policy in our
college. As students in a technology-driven field, it is essential that we dedicate ample time to
mastering coding, technical skills, and other practical aspects that are crucial for our future
careers. While theoretical knowledge is important, | believe that relaxing the attendance
criteria slightly would give students more flexibility to invest time in building projects,
attending hackathons, participating in coding competitions, and pursuing internships. These
hands-on experiences are vital in enhancing our technical proficiency, creativity, and problem-
solving abilities, which are highly sought after by employers. A reduced attendance
requirement would enable us to balance our academic responsibilities with self-paced learning
and real-world skill development, ultimately making us more industry-ready.

No suggestion.

Students should be taught how to think rather than what to think, for example in terms of
problem solving and logic building

Good college in everything

Encourage more problem solving questionnaires rather than unnecessary write-ups and
assignments

Everything is good, just some of the teachers don't teach well

Good, interactive teaching.

Seperate sessions for developing technical skills

Take feedback seriously

Institute focus on documentation rather than actual knowledge and practical knowledge. Very
poor syllabus which doesn't help students to compete in professional career

Please change ENTC HOD ( Munot) and along with some teachers like Harsh Thakkar and so
many. Please stop threatening for small small issues.

"I had a wonderful experience in class. Their teaching style is engaging, clear, and supportive,
making even complex topics easy to understand. They encourage questions and ensure
everyone feels included. It's evident they care about their students' success. Highly
recommend their classes!"

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 31/36
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Less assignments must be included in the curriculum and more focus must be given on
building understanding.

Motivate students to pursue their goals and Not just pushing them to get a job.
Excellent no change

Please reduce the assignments stuff and bring something experimental instead of that.
Require application based learning with theoretical approach...

College is Good

Everything is good at pict... The teachers need to take more lectures so that syllabus can be
covered pproperly

Attendance criteria should be reduced or not enforced, so that we get time to work on projects
and do self study, as learning aquired from most of the lectures and labs in college is not
satisfactory.

The teaching is very good

Time, we are pritty much exhausted for completing all work and give time to self and other
activities, teachers all us to go for activities but I just expect more time or few more days for
course and providing above average projects to all as teachers encourage us to take good
project topics for group projects which are not mentioned, so | just need them to update the
project list.

Teachers should give more practical examples about topics. More sessions related to
technologies being used in industries must be conducted.

To understand students different rate of understanding
Much more interaction with the students for teaching-learning is required with hands on tasks
Give a more time span for teachers for teaching
It is good
Itis overall good
It was good
4

Use of educational videos would be of great benefit to understand some complex topics.

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 32/36
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Its good .

Whole staff needs to improve expect TOC sir

All teachers was good

Itis great

All good ao far

They should teach us about trending technologies and prepare us for the industry.
Itis good.

Everything is perfect

First of all | thank all the profesors/teachers to guide me, to help me in my studies. | kindly
request the institute to decrease the no. of assignments as it is a time taking process. That
time can be used for something more productive things.

To improve the teaching-learning experience, incorporating more interactive, project-based
learning can boost engagement, and integrating real-world applications of concepts can
enhance understanding and retention.

It's already good

Faculty must be try to communicate with student about their query, and have to help them for
newly added students

good

Learning experience is good

Overall good

Institute should focus on Quality of teaching instead of increasing the number of lectures.
No suggestion

Overall teaching of institute is very good

| would suggest the time off classes should be little less so that focus on our other activities

too V4

https://docs.google.com/forms/d/1VMIaHY4g0Z0O1QgATCpyAOJe5m8LPpfwBBp8eyw4AYVE/viewanalytics 33/36
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Rather to follow theory based teaching method practical and situation based studey will more
effective

i don't have any suggestion. but my overall experience was good.

Do not engrave fear in students, allow them to be free and let them make mistakes.
More student interaction is needed.

Keep the lectures more interactive. More applications and illustrative analogies and examples.
Provide more opportunities for field and industrial visits.

More practical based instead of just theory assignments
Overall teaching is excellent.

Everything seems pretty good for now!

Great place to be

1) Projectors of entc department, 2) Some inclination towards sessions related to unique
businesses

Reduction of assignments and unit tests
Null

Nice teachers

Give chances to new people also

More personalized if possible

Everything is great in PICT.

Facilities who have enough knowledge about subjects should be assigned to it.You should
have also Spammed for Degree Certificate Form like you are spamming for this Feedback.

Grateful to admitted in this institute.

Can teach some topics which are outside the syllabus
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Attendance should be given leser weightage so that students can give more time towards
developing skills that the industry demands. College timings need to be reduced as lectures
and labs take up majority time of the day.

Overall it is good. The number of lectures is really high in a day. Leads to information overdose.
Of course, attending all lectures takes out 90% of the day's energy, leavig little to no energy for
extra curricular. All teachers are perfect at teaching their respective subjects. But too many
lectures leads to information overdose and leads in cycles. Feels like life goes from weekend
to weekend. Overall, very satisfied with how teachers teach. Can improve with the schedule, to
allow more time for self-learning and code practicing.

Decrease someone mandatory attendance and give time to self study

Should reduce attendance criteria

PRACTICAL LEARNING

Reduce the burden from the students and make student friendly environment

Maybe some teachers can improve their way of teaching for better understanding of students.

More digitalisation

123 more responses are hidden
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